
２０２４年度秋教組養護教員部

「職務に関するアンケート」集約結果

ご協力ありがとうございました。

（アンケート実施：2024年7月）

鹿角 6.6％

大北 15.9％

能山 11.9％

男南 9.3％

秋田 15.9％

本由 11.3％

仙北 13.9％

横手 7.3％

雄勝 7.9％

小学校 62.9％

中学校 37.1％
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養護教員部の職務に関するアンケート結果

１　働き方改革・長時間労働の見直しに関して

4月 49.3％

5月 17.3％

6月 12.0％

7月 5.3％

8月 0.0％

9月 2.0％

10月 0.0％

11月 1.3％

12月 0.0％

1月 0.0％

2月 0.7％

3月 12.0％

① 1.3％

② 4.7％

③ 8.0％

④ 25.3％

⑤ 30.0％

⑥ 28.7％

⑦ 2.0％

（２）以下（２）～（４）について、（１）で選択した月の１日の平均的な時間外在校等時間（出勤時刻前＋退勤

時刻後＋休憩時間に業務をした時間のトータル）はどのくらいですか。

① 4.7％

② 1.3％

③ 11.3％

④ 14.0％

⑤ 9.3％

⑥ 59.3％
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① 2.7％

② 12.7％

③ 26.7％

④ 49.3％

⑤ 6.0％

0.7％

0.7％

0.7％

0.7％
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２　教職員の健康診断について

る
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３　児童生徒の健康診断について

（１）色覚検査・血液検査についてお伺いします。
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４　集団フッ化物洗口について

①学校では希釈せず、希釈液が学校に届けられる

3.4%
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②学校では希釈せず、準備された希釈液を学校側で所定の場所に取りに行く

③学校で希釈している

５　養護教員の適正配置について

自由記述については、個人情報保護の観点から掲載を省略させていただくことをご了承ください。

大変貴重な意見をたくさん寄せていただき、ありがとうございました。

秋田県教職員組合 養護教員部

① 3.3％

② 0.7％

③ 75.2％

④ 20.8％
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